

我国车船税将分七档次征收

为2011喝彩

□石凯

2011年即将过去,回顾焦作车市一年来的点点滴滴,欣慰、感动、留恋、珍惜,种种记忆交织在一起,别有一番滋味在心头。

新车型越来越多了,汽车性能越来越好,汽车价格越来越便宜了,出行越来越自在了,生活圈越来越广了。对于有车族来说,2011年的“车生活”也许各有不同、各有精彩,但一些共性的感受会被大家牢记。

值得欣慰的是,在2011年焦作车市的发展历程中,焦作日报社先后多次组织大型车展、车展、专场车展活动,发挥了本地权威媒体应有的桥梁和平台作用,引导百姓理性进行汽车消费,促进汽车经济不断实现良性发展。

3月份,焦作日报社2011年度春季汽车县市区巡展拉开序幕,历经一月,辗转四地,方便了农村百姓买车,拓展了车商营销范围;4月份,2011年度“赛纳溪谷杯”焦作春季房车文化节在市东方红广场如期登场,30余家知名汽车经销商携手亮相,参展规模再创新高;5月份,“豹哥试驾”大型试驾试驾车活动走进河南煤业焦煤集团赵国一矿,开启了我市专场车展的先河,对车展走进企业、社区进行了新的探索;6月份,2011年度焦作清凉夏日激情赏车会在市东方红广场盛装亮相,开夏季车展风气之先,现淡季销售火爆局面;10月份,2011年度焦作秋季汽车文化节隆重登场,为市民再度带来一场汽车消费的饕餮盛宴。

回顾2011年的前行之路,每次努力都收获着回报。无论是县市巡展、汽车文化节还是试驾试驾会,在每次活动的现场,总能听到百姓开怀的笑声,总能看到百姓喜悦的笑容。每一声欢笑都是一分肯定,每一个笑容都是一分鼓励。作为本地的权威媒体,服务百姓是焦作日报社的第一要务,百姓满意就是对所有付出的最大褒奖、最大回报。

回顾2011年的前行之路,每次付出都收获着感动。无论是县市巡展、汽车文化节还是试驾试驾会,每一次活动的成功举办都离不开本地车商的鼎力支持。诚如焦作未来汽车销售服务有限公司副总经理熊伟在2011年度焦作市总评榜颁奖盛典上所说的那样,对于焦作日报社和本地车商长期合作所形成的战略合作伙伴关系要倍加珍惜,要合力实现携手共进的双赢目标。

2011年即将过去,作为焦作车市一年来快速发展的见证者和参与者,焦作日报社要为日益繁荣的汽车经济喝彩,要为日益壮大的本地车商喝彩,更要为百姓日益充实的汽车生活喝彩。

让这份精彩持续下去,是你我共同的心愿和追求。



新车测评

帝豪 EC7: 能救命的安全车

随着消费需求升级,车型的安全性能也成为用户最为关注的购车因素。作为目前市场热销的自主中级车典范,帝豪 EC7 系凭借卓越的产品品质获得很多消费者的认可和信赖,上市两年来,累计销售突破 16 万辆,获得销量与市场口碑双丰收,并成功成为自主品牌进军中高端市场车型。

在安全方面,EC7 系不仅荣获了 C-NCAP 五星安全评价,更以 87 分的总分荣获 Euro-NCAP 欧洲四星安全评价,成为中国车型在 E-NCAP 安全碰撞测试中得分最高、首款获欧洲四星车型,被 Euro-NCAP 秘书长 Michiel van Ratingen 赞誉“具有中国汽车工业的里程碑式的意义”。车主朱先生是山东临沂市某交警队的科员,2010 年 11 月在驾驶帝豪 EC7 经过京沪高速山东临沂段时,为躲避大货车而发生车辆侧翻,高速撞向公路护栏,撞坏 6 节护栏,2 根护栏立柱,车辆的前面几乎全部报废,但内部空间基本完好,四门可以打开。事后经医院检查,朱先生仅手臂被安全气囊烫伤,坐在副驾驶座的同事因未系安全带被安全气囊吹伤,除此外没有其他任何损伤。

“出事那一刻真是吓坏了,当时我就想还没结婚呢就这样没了?EC7 出色的安全性能也许一辈子都不起作用,但关键时刻却能挽救你的一辈子,真是救命车!”朱先生说。

今年 2 月份,车主田先生驾驶一辆帝豪 EC718 行经辽宁省灯塔市高速公路出口西 5 公里处时,突然与右侧超上来的一台黑色荣威 550 车相撞,撞倒路边的防护桩后跌入公路左侧 3 米深的沟内,车头朝下坠入深沟中,前后风挡破碎,驾驶室棚顶深度塌陷,天窗粉碎,右侧后车门玻璃破碎,手扶箱粉碎。后经赶来处理事故的工作人员检查,正驾驶员和副驾驶两个安全气囊全部打开,车内共计 4 人,其中一人脸部受伤 3 处缝合 30 多针,其他人员身体多处红肿但无大碍。

事后,车主田先生回想车祸场景,言语中充满感谢:“这车是刚买的,空间够大、动力够足,谁能想到它成了我的救命恩人!在经历了这场大灾难后我才真正感到,帝豪的安全性真是实至名归。在安全上,每一个细节都性命攸关,因此现在我已经介绍了 10 多个朋友购买帝豪了。”

帝豪



贺哈弗销量突破 60 万辆

H3 和 H5 感恩优惠

本报讯 (记者石凯) 记者近日从长城汽车焦作金佳 4S 店了解到,截至 11 月底,长城哈弗 SUV 全球销量已突破 60 万辆,为感恩广大用户的支持与信赖,该店对哈弗 H3、H5 加大了优惠幅度,汽油 2.0L 及 2.4L 两驱车型每天推出一款特价车,最高优惠 1.1 万元,汽油 2.0L 车型 8.48 万起售,汽油 2.4L 两驱车型 9.18 万起售。此外,四驱车型最高优惠 1.5 万元,汽油 2.4L 四驱版车型 10.28 万起售,柴油四驱车型 11.18 万起售。

据该店负责人介绍,哈弗 SUV 销售突破 60 万辆,再次彰显了长城汽车作为“中国 SUV 领导者”的市场影响力和品牌号召力。在面对合资、自主众多品牌的竞争压力下,哈弗 SUV 能第一个突破 60 万,也正说明了广大消费者对哈弗 SUV 的支持与信赖,而哈弗 SUV 能成为消费者的首选车型,正是源于其可靠的品质和先进的技术。

在产品品质方面,哈弗 SUV 一直坚持一步一个脚印,沿着品质与技术之路踏实稳健前行。从精益化的制造理念到欧盟标准的整车实验,哈弗 H3、哈弗

H5 以科学严谨的检验方式,对整车品质实现有效的把控,实现了哈弗 SUV 的品质“双保险”。所以,无论是挑战达喀尔,还是率先通过号称全球最严格的产品认证体系——“欧盟整车型式认证”,都成为其品质可靠的最好证明。

在产品技术方面,哈弗 H3、H5 同样走在了中国 SUV 市场的前列:伊顿差速锁、TCS 牵引力控制系统、BAS 智能刹车辅助、胎压监测,以及即将匹配的 ESP 等一系列专业配置,在推动 SUV 专业化发展的同时,也使得哈弗 SUV 创造了中国 SUV 技术的全面领先。在四驱方面,哈弗 H5 配备了国内领先的电控四驱和 TOD 智能适时四驱,能够帮助车辆适应各种不同复杂路况,一方面保障了车辆的通过性,另一方面提升了车辆的安全性。

此外,长城汽车多年来始终把柴油发动机作为重要的研发方向,2010 年,哈弗 H5 车型率先搭载自主研发的绿静 2.0T 柴油发动机,其最大功率达 110KW,最大扭矩达 310N·M,在各项技术指标上均达到了国际一流水平,被评为“中国十佳发动机”。

「东风本田杯」

销售顾问

风采展示

姓名:徐琳 血型:O 型
体重:50 公斤 身高:1.63 米
星座:射手座 爱好:听音乐、交友
座右铭:人生没有失败可言
单位:焦作宏海轿车海马 4S 店

(图片由本报记者石凯摄)



东风本田焦作市锦田汽车销售服务有限公司
地址:焦作市迎宾路与南海路交会处 销售电话:(0391)8865111 8865058

车市导航

JAC 江淮汽车

格尔发 重型卡车 GALLOP

地址:市丰收路东段与文昌路交叉口东 500 米路北

服务热线电话:(0391)7718883

销售热线电话:7718881 3565758

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

斩获欧洲四星荣耀 再创安全新高

EURO NCAP 五星安全评价

帝豪 EC7 稳·中·致胜

欧洲标准高性能中级轿车

帝豪 EC7 继 2010 年 12 月荣获 C-NCAP 五星安全评价之后,再挑评价标准更为严苛的 E-NCAP 欧洲安全碰撞测试四星殊荣,被 E-NCAP 秘书长赞誉“为中国汽车工业的里程碑”。这一成绩,是对帝豪 EC7 欧洲标准高性能中级轿车的完美诠释。

- 4 安全气囊+2 侧气囊
- 博世 6 1 版 ABS+EBD
- TPMS 胎压监测系统
- 3H 结构高强度车身
- 欧洲行人保护标准
- ESC 电子稳定控制系统

授权经销商 焦作市中天汽车销售有限公司

销售热线:1039113565111
24 小时服务热线:1039113561272
地址:焦作市迎宾路清沙河南 400 米路东
网址: http://www.jztdh.com

咨询电话:6608999
5 州店:6108444
6 州店:3833324
7 州店:3600156

衡水大街与惠公路交叉口
衡水大街与东风路交叉口
新一中路口月新汽贸
新洛路高坡村阜东隆汽贸

GEELY 让世界充满吉利 帝豪品牌旗下车型 EC8 EC7 EC7-RV

第九代 CIVIC(思域) 打造时尚科技座驾

第九代 CIVIC(思域)以“先进、低油耗、安全”为核心优势引发广泛关注,上市半个月即收到超过 5000 份订单,意向客户更是接近 4 万人。作为一款定义为凝聚八代精华的“时尚中级车”,第九代 CIVIC(思域)的一个最大的亮点就在于,不再仅限于设计上的时尚,更对时尚进行内蕴处理。

第九代 CIVIC(思域)外形行云流水、内蕴精致小巧,在时尚中闪烁科技之光,在科技中绽放时尚之魅。最能体现这一特点的,莫过于其异于同级车、优于同级车的全息座舱。

进入第九代 CIVIC(思域)的全息座舱,绚丽的仪表盘、双层的数据显示、种类繁多却触手可及的按钮、大气宽阔的仪表台,处处都体现出第九代 CIVIC 的先进技术和科技理念。与上一代思域的圆润内饰不同,第九代 CIVIC(思域)的全息座舱大范围运用利落的直线条,内部造型和仪表台都颇具气势而不失精致。

在第九代 CIVIC(思域)外形绚丽的仪表盘背后,隐藏着领先科技的最新成果:智能化多功能显示系统。该系统除显示车辆状况、时钟、油耗等车辆信息外,还能显示家人的照片并通过多元化的媒体接口与 AUX、iPod、CD、USB 和蓝牙系统自由连接,使屏中清晰显示娱乐信息,甚至担任倒车影像显示仪的作用。6.5 英寸可手写输入高分辨率(WVGA)车载导航仪(NAVI)与智能化多功能显示系统智能连动,且大幅向驾驶员侧倾斜,驾驶员身体不需要离开椅背便能轻松控制,直观了解全局状况与具体的道路信息。

通过时尚的双层数据显示和以驾驶者为中心的驾驶舱设计,同时配合全系标配的方向盘 4 向调节功能,驾驶者上路后能感受到第九代 CIVIC(思域)所带来的全新驾驶体验,实现“眼不离路,手不离盘”的驾驶境界。

第九代 CIVIC(思域)凝聚历代精华及 Honda 全球领先科技,打造出时尚与科技完美结合的“时尚中级车”,从而跳出中级车仅限于造型时尚的竞争怪圈,将时尚由外形延展到内涵,这不仅展现了中级车未来的发展方向,也展现出中级座驾在竞争中的进化路径。可以预见,下一轮中级车的竞争已经开启,科技化时尚将是竞争的主舞台。

思域

云洲汽贸举办宝来十周年庆典

12 月 24 日来一汽大众看羽泉演唱会吧!
12 月 24 日是西方的平安夜,也恰逢一汽大众宝来车型上市十周年,为庆祝宝来上市十周年,一汽大众焦作云洲 4S 店借平安夜之际,举行“圣诞狂欢夜”活动。届时将全国同步现场直播羽泉“向上人生路”演唱会现场,还有机会与演唱会现场精彩互动,更有可供您享用的精美大餐、精彩表演、抽奖等层层惊喜。

2001 年,一汽大众将大众旗下主力车型宝来带到中国,作为国内第一款全尺寸 A 级车,第一款以驾驶者作为产品开发核心理念的车型,宝来的上市颠覆了国人对汽车的传统观念,“驾驶者之车”的美誉逐渐渗透到每个国人心中。其完美的设计、澎湃的动力、卓越超群的性能和面面俱到的安全保障,处处体现出年轻活力的生气,也吸引了众多的拥趸。2008 年,历经三年八个月的研究,秉承德国大众汽车精益求精的造车理念和扎实精良的造车工艺,并充分考虑了中国消费者需求的新宝来隆重上市。在保留“驾驶者之车”独立进取、品质优先等产品内涵的同时,新宝来又融入了更多人性化的设计理念,成为一款既注重品质驾控,又追求均衡实用和舒适享受的生活导向型轿车。尔后,宝来 1.4 TSI、Sportline 等新车型的上市,不仅进一步丰富了宝来品牌的产品线,更带来了品牌价值的又一次提升,完美诠释了“高品质家轿”的概念。如今,上市十年销量过百万,传承经典、不断超越的宝来已经成为家轿市场的领跑者,赢得了百万个中国家庭的喜爱和信赖。

翟程程